

『非球面モールドレンズに挑む！』（978-4-526-06836-2）正誤表 （初版1刷）

本書内に誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

P27 うしろから7行目

【誤】 ディスクにはポリカーボネイトを用い、

【正】 ディスクには**カーボンの微粒子を塩化ビニールとエチレンの共重合体に練りこんだもの**を用い、

P53 8行目

【誤】 無線研究所所長の飯田義雄常務の…

【正】 無線研究所所長の飯田義**男**常務の…

P107 うしろから3行目

【誤】 転勤する松田功がシリコン系の…

【正】 転勤する松田功が**シリコーン**系の…

P127 うしろから6行目

【誤】 回転対象な非球面レンズの場合、

【正】 回転対**称**な非球面レンズの場合、

P199 「表 8-1 Z 1 3 の仕様」

【誤】 F 値 1.2

【正】 F 値 1.2～ （「従来品」「Z 1 3」のいずれも）

## 【誤】

項目	従来品	Z13
CCDサイズ	1/2 インチ	1/2 インチ
F値	1.2	1.2
ズーム比	6 倍	6 倍
焦点距離	9-54 ミリ	9-54 ミリ
レンズ構成	12 群 13 枚	12 群 13 枚
前玉有効径	43 ミリ	32 ミリ
光学系全長	115 ミリ	101 ミリ
鏡筒総重量	230 グラム	170 グラム

## 【正】

項目	従来品	Z13
CCDサイズ	1/2 インチ	1/2 インチ
F値	1.2~	1.2~
ズーム比	6 倍	6 倍
焦点距離	9-54 ミリ	9-54 ミリ
レンズ構成	12 群 13 枚	12 群 13 枚
前玉有効径	43 ミリ	32 ミリ
光学系全長	115 ミリ	101 ミリ
鏡筒総重量	230 グラム	170 グラム